

REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE

TIRSDAG 26. NOVEMBER 2019 KL.18.00

HOS NABOEN, KRISTIANSAND

Kveldsmat: Siren Ansvar åpning: Birthe

Til stede: Siren Therese Klausen, Jarl Thore Larsen, Odd Kristian Myre Hagen, Birthe Bratland,

Forfall: Øyvind Landsnes og Erlend Borge.

Årshjulet

Siste periode

31-8.august/september Friluftslivets uke

13-15.september Banevoktersamling Nordtangen

20-22.september Tråkk

20-22 september Roverfemkamp, Volda

22.september Kretsens dag, Helleviga

27-29.september Peffttival 113, Nordtangen. 12 deltakere fra tre grupper i Agder. Var også med en leder som instruktør.

11-13.oktober Kommunikasjonssamling

18-20 oktober JOTA/JOTI

25-27.oktober Lederkonferansen, Lillehammer. Grimstad og Øvrebø var representert

8-10.november Klimahelg, Røyken

8-10.november Roverball 2019, Jessheim. Odd Kristian var der.

Neste periode

5.sep-31.desember Hemmelig oppdrag

29.nov-1.desember Veilederkurs, Nordtangen

17-18.januar Patruljeførernatt med Peffting, Kristiansand

31.jan-2.februar Kretsleirkurs, Gardermoen

Påminnelse om påmeldingsfrister til speiderarrangement

10.november Veilederkurs, Nordtangen

20.desember Patruljeførernatt med Peffting

5.januar Kursholderkurs, Forbundskontoret

8.januar Kretsleirkurs, Gardermoen

13.januar Roverkongress

Post

Inn: 16/9: Mail fra BURiA om ungdomskonferanse i Listerregionen.

Inn 4/10: Mail fra forbundskontoret om profilmateriell

Inn 14/10: Mail fra Palmesus med tilbud om dugnadsvakter

Inn: 22/10: Mail fra Svein Haugen ang. Kandersteg opplegg

Inn: 24/10: Mail fra BURiA om Ung og Lovende

Inn: 25/10: Mail fra Anne Lise Valle om å søke støtte fra K-stud

Inn: 4/11: Mail fra Jarl Thore Larsen om Kvalifisering til NM i speiding

Inn: 07/11: Mail fra 1.Sofa roverlag om Sosial Januar

Inn: 25/11: Forhåndsvarsel om undersøkelse fra Ny Kristiansand kommune

Sak 17/19 Kretsens dag

Evaluering fra komiteen: skulle vært ett fullverdig evalueringsmøte, men det har ikke passet å få til. Komiteen var godt fornøyd med arrangementet. Men var noen ting som kunne gjort det lettere. Da ift registrering særlig. Vi opplevde at til tross for noe venting for vandrerne (da vi ikke fikk så mange gjennomføringer som vi ønsket parallelt) så gikk den løypen bra.

Andre kommentarer:

- Vi bør gjøre en vurdering på hvordan enkelt merkene skal deles ut. Ikke så praktisk slik det ble gjort i år.
- Vi bør ha en bevisstgjøring av ledere og foreldre i starten av dagen ift fotografering og bildedeling i sosiale medier.

Vedtak: Kretsstyret tar momentene til etterretning

Sak 18/19 Kurs til kretshelg (oppfølging)

Siren er fortsatt i dialog med Elise på forbundskontoret.

Vedtak: Tas til etterretning.

Annet

Ledersamling - Lindesnes inviterer til ledersamling i januar. Invitasjon kommer snart.

Bykletur - i år vil det ikke bli Bykletur slik vi har pleid. Vi skal forsøke med en-natts overnatting i Kristiansand og se om dette vil trekke flere patruljeførere til å delta. Invitasjon kommer så fort alt av avtaler er i boks.

Roverkongress 2020 - komiteen jobber nå bra og opplever de har god kontroll. De mangler en person som kan ta seg av teknisk/AV samt unge voksne som kunne tenke seg å være stab.

Kretshelg - Grimstad tar ansvar for mat på fredag til vi kommer opp. Resten av helgen bidrar vi litt alle deltakerne.

Kretsleir - Minner om kretsleirkurs i januar på Gardermoen.

Neste kretsstyremøte:

Når: 4.februar kl.18-21

Mat: Birthe

Åpning: Siren

Ref. 26. november 2019

Siren